KPATIKO NIZTOMOIHTIKO FAQZZOMAGEIAZ

l. ZYNONTIKEE NMPOAIATPA®ES sAseI TON ONOION 0A AIEZAX@OYN 0l EzETAZEIE MAIOY 2012

EITITIEAO A (A1+A2)
AwaPabpopevo teot otnpv Ayyhikn, FaA\iky), Teppavikn xat Italikr)
TOHOC £0GTNUATEOV ApBpog BafBpoAoyia Xpovog Aptﬂ:logé}\sgs(ov
ENOTHTA S poTmpat epompdreov,/ | ZovieAeotng (Aerrta g KEIPEVOV
/ doxipaciovt doxipaocimv Méyiot EAaytot! ®PaAg) Lapexo- | rapayo-
H yrom xwom pas pevool | pevoolV
Em\oyn 20+20=40 1,0 40 Al: 8 Aev
1 50 50 ' 65 450 - 750 ,
ZOPnAp®on 5+5=10 1,0 10 A2: 15 opietat
5 KaGoquc?Upsvr] .4 Ly 60 Al: | 9 40 'Asv 140 - 180
IApPay®y1) A2: 18 opiCetat
3 Em)\oy'r] 5+5=10 20 2,0 20 50 Al: 8 15 - 95 'Asv 'Asv
Sopn\jpoon 5+5=10 3,0 30 A2: 15 opiGetat | opiCetat
4 Kaﬂoﬁr]y(?upevr] 3 B 40 v 15 - ooV 'Aev 'Aev
IAapaywyr) opiCetat | opiCetat

' Stnv nepintwon tev evotjtev 1 kat 3 1) eAdyiotn povada oty orota avalbeTdal To TeoT eivat To epOTNRA (item), eva otig evotnTeg 2 Kat 4 1) ehdyiot)
povada etvat 1) dokipaoctia 1) dpaotnplotnta (activity).

' Exéyiotn) Badpoloyia yapaxtnpiletat edm 1) pikpoteprn Padpoloyia mov emrpenet v dfpoton tov pepov yia eSaymyr) g teikr)g pabpoloyiag odev
TOV EVOTHT®OV TOD TEOT.

" To «apeyopevo» avagépetat oto keipevo mov kaheitat o e€eTalopevog va StaPdoet 1) va akovoet.

V' To «mapayopevo» avagépetal oto keipevo Tov Kakeitat o e€eTalopevog va ypayet 1) vd Tiet.

V ¥1ig evotnTeg 2 kat 4, oo vrodiaipodval oe SpactnplotTeg, Sev vapyel covieeotrg Bapvtnrag. H Babpoloyia mpokdmtet amod Ty eKTipnon Tov
Babpod avtanokplong oe CLYKEKPLHEVA KPLTPLd, IOV KAAOLVTAL vd e@pappocovy dvo egetaotég/ Pabpoloyntég yia kabe eSetalopevo.

VI Ta v evotnra 4 Sev onapyet ehayiotn Badpoloyia. Avto onpaivet mog 1) adpoton v Badpmy mov e€ao@dhioe o e€eTalopevog yivetatl akopn Ku av
oty evotnta 4 o Padpog etvat pikpotepog tov 30% g péytotng dvvatng Padpoloyiag avtrg g evotntas.

YI' O mpoodiopilopevog edm xpovog Statifetat yia v e€étaor kabe Jedyoog eSetalopévav.
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EITIIIEAO B (B1+B2)

AwaPabpiopévo teot otnv Ayyhika), FaAl\iky, Teppaviky, Italikn, Iomavikn) kat Toopkikn

TOHOC £0GTNUATEOV ApBpog BaBpoAoyia Xpovog Apfgogé\):iamv
ENOTHTA S Ep@TpRar gpopatov/ | Xovie\eotig (Aerrta g . ,
RSB doxipaoci®v Mgeyot EAayot »PAG) tapexo- | mapdayo-
yrom xtot PEVOD PEVOD
1 Em\oyn) 25+25=50 60 0,8 40 50 Bl: | 8 35 1.500 - Aev
ZOpIA)P®ON) 5+5=10 1,0 10 B2: 15 2.500 opietat
2 Hynehebdepn 2-4 - 60 oL I 80 200 -300 | 350 - 400
Oapaywyr) B2: 18
3 Em)\oy'r] 7+8=15 25 2,0 30 50 Bl: 8 20 - 30 VASV VASV
Sopm\pwon 5+5=10 2,0 20 B2: 15 opiCetar | opiCetat
1 lea}\suﬁsjpr] 3 _ 40 B 20 - 25 vAEV 'Asv
IAPAYDYT) opietat | opiletat

EITITTEAO I'l: Ztnv AyyAiky), F'alky), leppaviky, Italikn xat Ionavikr)

TR Tomnog epoTnpaTOV epﬁ?r‘:]l}(iz:(?)v / | s Aeoct Babpoloyia Xpovog ‘Extaon
[ doxipagiav doxpaciov PYEEREOTS Méyotn EAaywotn KEHEVOV

Emoyn 50 0,4 20

1 8 80 1.500 - 2.500
ZopIA PO 10 0,5 5

2 Exeobepn. 2-3 - 30 9 90 330 - 400
apayoyn)
Emoyn) 20 1 20 ,

3 8 25 Aev opiCetat
ZOPnArp®on 5 1 5

4 Exeobepn , 2 -- 20 - 25 Aev opiletat
IAPay®y1)




Il. PYOMIZEIZ NOY AIENOYN THN EZAIQrH TQN ANMOTEAEZMATQN

To ovvolo 1wV epotuareov kabe eviatoo OSwaPabuiopévoo teot emtpémet v eSaopdalion 200 povadwv amd Tig omoieg ot 100
IIPOEPYOVTAL AIIO EPWTUATA TOL YAPNAOTEPOL emurédov dvokoAiag (Al 1) Bl) xat ot vmooureg 100 amod epmtrjpata too vyPnAotepov
emuédov GvokoAiag (A2 1) B2).

[a mv eaywy1) tov amotedecpdtav Aappdavovtat vnoyn ta opia Padpoloyiag Tov HapaxKdtem MiVAKd, O OHoiog IPOKLIITEL arId TNV
Q1) pLOpON: emrTLYYAVEL OTIG eGETAOELG 0/ 1) PIOYINPLOG/ A IOV CLYKEVIPOVEL TOLAAXLOTOV To 60% g néytotng dovvartng Pabuoloyiag,
oo Vv amapattnt) mpodnobeon ot éxet emtoyet o 30% g péyrotng dvvartrg Pabpoloyiag yia xabe @daon eétaong yowplotd, pe
eSaipeon TV TETAPTY:

Evétnta 1 Evértnra 2 Evétnta 3 . .
A1/B1 A2/B2 A1/B1 A2/B2 A1/B1 A2/B2 "'fg‘:g;r" “3'1‘,’31 "'fgggr‘r" “f\"z‘;gz
(30% tou | (30% ToU | (30% TOU (30% Tou (30% Tou (30% ToU (60% TO.U 100) (60% T(;U 200)
25) 50) 30) 60) 25) 50)
2 Q) R AT 8 15 9 18 8 15 60 120
BaduoAoyia

Kata ovvénewa, oe mpotn @aon eAéyxetal, yla OAovg Tovg eGeTAfOUEVOLG, UNIIOG O KAMOWd evOTNTA TG £GETAONG OLYKEVIP®VOLV
Babuoloyia pikpotepn amno avtv: ITpwmt evotnta 8 povdadeg, dedtepn) evotnta 9 povddeg kat tpity evotnta 8 povdadeg. XtV MepUIT®OON)
avtr) Bewpoovvtat anoppurtéot. Ta opta avta eivat 1o 30% g péytotng Pabpoloyiag kabe evotntag, PAcel TOV ePOTUATOV EMUIEOOD
dvokoAiag Al 1) Bl, mov e§aopalifovv ovvoAkda 100 povadeg.

Ztovg eCetadopevoog mov eSaopalifoov ovvoAikr) Padpoloyia (dn\. amo oAeg Tig evotnteg) Kat® amo 60 (dnA. 1-59) &e yopnyeitat
ITLOTOTIOU) TIKO.

Z1oug eGetalopevoog mov egacpaiioov Babporoyia amo 60 éwg xat 100 xopnyeitar motonoumtko Al r) B1.

Z1oug eGetadopevoog oo egacaiioov Babporoyia amo 101 éwg xat 119 (mov Ba ntav amotoyxovieg tov A2 1) tov B2) yopnyettat, emiong,
motornou ko Al 1) Bl.

Ztovg e€etafopevoog oo egacpaiioov Padpoloyia amo 120 ¢wg 200 povadeg yopnyeitat motonomtiko A2 1) B2, omo mv npodnobeon
OTL €xouv eSao@alioet 1on 1} peyalvtepn Pabpoloyia amod v eng ITpmtn evotta 15 povadeg, 6evtepn evotta 18 povadeg xat tpity)
evotnta 15 povadeg.

Zovenwg o é\eyyog egacpditong tov 30% kdabe evotnrag yivetrat oe H00 QAoEelg: pia oty apyy), yia 0Aovg, kat pia peta v abpoion tov
Hep®V, LOVO yla 0oovg exovv eSaopalioet ovvolikn) Babuoloyia 120 1) meploooTep®V HOVAODV.



